

Filosofie burana



Jiří Stuna

Jiří Stuna

FILOSOFIE BURANA

O AUTOROVĚ

PhDr. Mgr. Jiří Stuna

Narodil se v květnu roku 1976 v Pardubicích. V tomto městě strávil většinu svého dětství. V roce 1987 se na více než rok přestěhoval s rodiči do Špindlerova Mlýna, kde jeho rodiče spravovali podnikovou chatu Olympia. Po základní škole se vyučil v Karosě Vysoké Mýto oboru autoklempíř. Po vyučení až do vojny pracoval jako mechanik a později řidič u Správy a údržby silnic Chrudim. „Vojančil“ v Čáslavi co by starší letecký mechanik na Mig 21 a později v Pardubicích jako zdravotnický instruktor. Po vojně nastoupil k Podnikové policii Synthesia a.s. (Expolsia.s.p.) v Pardubicích, jako člen zásahové jednotky. V roce 1999 se stal strážníkem Městské policie Chrudim a později manažerem prevence kriminality města Chrudim. Dálkově vystudoval obor bezpečnostně právní činnost v Trivis - střední škole veřejnoprávní a vyšší odborné škole prevence kriminality a krizového řízení Praha. V roce 2001 se stal strážníkem a později velitelem městské policie Skuteč.



V roce 2008 se dal na studia, nejprve vystudoval fakultu

managementu obor řízení územně samosprávných celků, kde získal titul magistra. Následně absolvoval rigorózní řízení na fakultě sociální práce a získal titul doktora filosofie v oboru sociální práce. Zároveň se studiem absolvoval dlouhodobý psychoterapeutický výcvik dle Carla Rogerse. Své akademické práce zasvětil výzkumu syndromu vyhoření a posttraumatické stresové poruše u policistů.

Od roku 2014 provozuje soukromou psychoterapeutickou praxi v Chrudimi. V témže roce začal učit na Gymnáziu Suverénního řádu maltézských rytířů ve Skutči nejprve sebeobranu a později předmět Bezpečnostní a střelecká příprava.

V roce 2016 se s manželkou a dvěma syny přestěhovali z Chrudimi do Skutče, kde zrekonstruovali starší rodinný dům. Ve stejném roce byl zapsán na seznam bezpečnostních expertů Ministerstva vnitra ČR pro oblast - bezpečnost měst a obcí a psychologie.

Navštivte mé stránky
www.rogerian.cz ,
www.bezpecnostniexpert.cz